<u3sururnhfe3nku
NMuwjdwuwghp Yupbint npndwu dwupts
Lupwgwlupgh swéughpp' «-N6NNUL-UULUMAL-2024/15»

«Rupbugwjuwuh N 6 hhduwlywu nuypng» MNUY-p unnpl UbpYwjwgunwd £ hp Ywphpubiph
hwdwp gpGuwlwu  whwnypubph L qpuubtywluht  wmpbph  &bnppbpdwt  Lwwwnwyny
Yuwquwltpyws «AL-N6NMNUY-UULUNAL-2024/1» Swdlwgpny qudwl pupwgwluwngh wpryntupnid
wwjdwuwghp Yupkint npnadwt dwuht inbinkywnyniegyniup:

Muwwwufuwtuwwnt  unnpuwpwdwudwu Ynndhg 2024 pqulwuuh dwjhuh 16-h npnodwdp
hwunwwndby b pupwgwlwpgh  Jwutwlhgubph  Ynndhg  ubplujugdwd  hwynbph'  hpwybph
wwhwugubiphu hwdwwwwnwufuwunyejwu quwhwundwu wpyniupubpp: <wdwdwju npp'

Qwihwpwdht 1: Fudwt wnwplw § hwunhuwunw «f@nine, A 4 $npdwwnph»-h dknppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vwutilgh wiidwnudp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uywpwgpnipntu
1 u/Q Luwphly X
Enhwqupju
Uwutwlgh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpunbgnws nbnkinp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/a Puwnh X 184,0
Gnhwqupjuu

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Fundubph dwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdht 2: Fudwt wnwplw £ hwunhuwund «f@nine, gniuwynp, A 4 dlwswihh»-h
Gbinppbipnudp.

<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutwlgh wiwnun hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnip|ntu
1 U/ Lkyh 9phgnpjut X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignwsd wnbnbnp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 W2 Lbkyh Yphgnpyut X 25,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Quihwpwdht 3: Fudwu wnwpyuw £ hwunhuwunw «@ninp, A 3 duwswithh»-h dGnppbpnudp.

<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubiphu wwhwugubphu tnwufuwuntjwu
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwwnwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/a Lhh 9phgnpjut X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownpywsé ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W2 Lkyh Yphgnpyu X 3,2

Cunpywd dwuuwlght npnotiine Yhpwndws swihwuhy' «Funufubiph dwuptu» << optiuph 34-pn

hnnjwé:

Qwihwpwdhu 4

wnihdbpwyhu»-h dGnppbpnudp.

Qudwu  wnwpyw £ hwunhuwund

«fInpwuywuwly,

wpwgwluwnp,




<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vwutiwlgh wiidwnup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X
Uwulwlgh
Uwutwlyhgubiph wnwownplws ghu
qpuintignuws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, hwg.
npwd)
1 W2 Lbkyh Yphgnpyu X 3,0

Cunpwd dwuuwlght npnobine Yhpwndwd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwihwpwdhu 5: Fudwt wnwplw E hwunhuwund «fEnpwwywuwl, wpuquljup, pnejw»-h
Gbnppbipnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwusgubphu tnwufuwunijwl
<h Vwutiulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip Uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpyut X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbignws inbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/a Lhkph 9phgnpyui X 2,0

Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 6: Fudwu wnwplyw b hwunhuwund «@npwwywuwy, ynjhdbpwjht punwupe,

$uwy»-h dbnppbipnudp.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubipphu wwhwugubiphu tnwufuwunijwl
<h Vwutwlgh wiwnidn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipintu
1 U/a Lhh Yphgnpjut X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W2 Lbkyh Yphgnpyut X 24,0

Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjué:

Qwihwpwdhu 7: Gudwu wnwplyw £ hwiunhuwund  «@npuwywuwl, Ynan Yuqdnyg»-h
abinppbipnudp.

<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vwutiulgh witdwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtunn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/ Lkh 9phgnpyjut X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywsd ghu
qpunbignws tbnknp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/a Lbkyh Yphgnpyut X 10,0
Cunpywd dwuuwlght npnotiine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << optiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 8: Gudwu wnwplw £ hwunhuwunw «fdnpuwwwuwl, $uybtpny, 40 pLpe»-h

abinppbipnudp.




<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vwutiwlgh wiidwnup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X
Uwulwlgh
Uwutwlyhgubiph wnwownplws ghu
qpuintignuws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, hwg.
npwd)
1 W2 Lbkyh Yphgnpyu X 6,0
Cunpwd dwutuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 9: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunw «Opwignyg, wyuwwh»-h dbnppbipnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vwutilgh wiidwnudp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip Uywpwgpnipntu
1 u/Q Luwphly X
Enhwqupju
Uwutwlgh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpwnbgnws nbnkinp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitg UUZ, hwg,
npwd)
W/ Luwphly
! Gnhwqupjuu X 40
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 10: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunu «Opwignyg, ubnuuh»-h dknppbpnuip.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutwlgh widwnun hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnun
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjinbip Uwpwgpnip|ntu
1 u/Q Luwphly X
Enhwqupju
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignwsd wnbnbnp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
W/ Luwphly
! tnhwqupjwi X 24
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opliuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 11: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunw «Qphs, gunhuynp»-h dnppbpnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
<h Vwutiwlgh witdwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtunn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/a Lhh Yphgnpjut X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywsd ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W Lhh 9phgnpjut X 5,0

Cunpywd dwuuwlght npnotiine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << optiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 12: Fudwu wnwplw § hwunhuwunw «dihwswpu»-h dtnppbipnudp.




<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vwutwlgh wiiwnidp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X
Uwulwlgh
Uwutwlyhgubiph wnwownplwsd ghu
qpuintignuws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, huwq,
npwd)
1 W2 Lbkyh Yphgnpyu X 14,0

Cunpwd dwutuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwihwpwdhu 13: Fudwtu wnwplw £ hwunhuwund  «Unjupupnine  (Juwndwu)»-h
Gbnppbipnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwueubiphu wwhwusgubphu tnwufuwunijwl
<h Vwutiulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpyut X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbignws inbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/a Lhkph 9phgnpyui X 2,0

Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwihwpwdhu 14: Gudwu wnwpyw £ hwunhuwund  «Gpuwnwfunuyh  dwpybpubp»-h
&binppbipnudp.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubipphu wwhwugubiphu tnwufuwunijwl
<h Vwutwlgh wiwnidn hwdwuwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipiniu
1 U/a Lhh Yphgnpjut X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/a Lbkyh Yphgnpyut X 6,0

Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwipwpwdhu 150 Gudwu  wnwplw E hwunpuwtund  «Uwquhu  gpuwnwjunmwyh»-h
Gbinppbipnudp.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwwnwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/a Lhh 9phgnpjut X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownpywsé ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W2 Lkyh Yphgnpyu X 15,0

Cunpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Funufubph Jwupu» << opkiuph 34-pn

hnnjwé:

Qwihwpwdhu 16: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwtund «Ywphy, dhugh 20 ptpeh hwdwp»-h

abinppbipnudp.




<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vwutiwlgh wiidwnup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X
Uwulwlgh
Uwutwlyhgubiph wnwownplws ghu
qpuintignuws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, hwg.
npwd)
1 W2 Lbkyh Yphgnpyu X 6,0

Cunpywd dwutuwlght npnobine Yhpwndwd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwthwpwdhu 17: Gudwu wnwpyw £ hwunhuwtund «Unuudwdwwhwn, qpuubtyuljuyhu, 15
g»-h dkinppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwusgubphu tnwufuwunijwl
<h Vwutiulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwuinwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpyut X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbignws inbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ Lhh 9phgnpjuit X 6,0

Cunpywd dwuuwlght npnobine Yhpwndwd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Quihwpwdhu 18: Fudwu wnwplyw k hwunhuwunw «Unutdwdwwnhwn, gpuubtyulwihu, 8 g»-
h &tnppbpnudp.

<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubipphu wwhwugubiphu tnwufuwunijwl
<h Vwutwlgh wiwnidn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
juwtnn hwjwnbip fuwtunn hwjwnbip uywpwagpnipiniu
1 U/a Lhh Yphgnpjut X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W2 Lbkyh Yphgnpyut X 3,0

Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndws swihwupy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 19: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwund «Ywydhé»-h dknppbpnidp.

<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwueubiphu wwhwugubphu tnwufuwunijwu
<h Vwutiulgh witdwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtunn hwjwnbp ujwpwgpnipiniu
1 U/a Lhh Yphgnpjut X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywsd ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ Lkph 9phgnpywi X 44,0
Cunpywd Jwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << optiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 20: Fudwu wnwplw E hwunhuwund «bwyphéubp, gniuwynp, wninwhh dby 20

hwuwu»-h dbnppbipnudp.

| <h |

Uwutwlgh wudwunwp |

<pwybiph

| <pwytph

Uuhwdwuww-




wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwunijwl
hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uwpwgpnipjnLu
1 U/a LGh Yphgnpjut X
Uwulwlgh
Uwutwlhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/a Lhkyh 9phgnpyut X 4,0
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 21: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunud «Ywphsh dbnwnupupt Yuwbp, hinpp»-h
Gbnppbipnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vwutilgh wiidwnudp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip uwpwgpnipntu
1 U/ Lkyh 9phgnpyut X
Uwutwlgh
Uwutwlyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbgnws ibnkinp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ Lhkyh 9phgnpyui X 1,0

Cunpywd dwuuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwithwpwdht 22: Fudwt wnwplyw £ hwunhuwunw «Ywphgh dbnmwnwjupb Yuwbp, dhohu»-h
Gbnppbipnudp.
Lpwytiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubiphu tnwufuwunijwl
<h Vwutiulgh widwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnun
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipinLu
1 U/a Lhh Yphgnpjut X
Uwultwlgh
Uwutwyhgubiph wnwownplwsd ghu
qpwnbgnws nbnknp Uwutwygh wudwunwp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/a Lkyh 9phgnpywi X 2,0
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 23: Fudwu wnwplyw b hwunhuwund «Ywphgh dGnwnujupt Yuwbp, deé»-h
abinppbipnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwueubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
<h Vwutiulgh witdwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtunn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/a Lhh Yphgnpyut X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywsd ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/ Lhh 9phgnpjut X 3,0

Cunpywd dwuuwlght npnotiine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << optiuph 34-pn

hnnjuwé:

Quwthwpwdhu 24: Gudwu wnwpyw £ hwunhuwunu «Udpwl, thnpp»-h dnppbipnudp.

</h Uwutwlgh wudwunwip

<pwytiph
wwhwugubphu

<pwytiph
wwhwugubiphu

Uuhwdwuww-
nwufuwunjwu




hwdwwwunwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun

juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/ Lkyh 9phgnpyut X
Uwutwygh
Uwutwlhgubiph wnwownpywé ghu

Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg

qpwnbignwd wbintipp (wnwug UUL, hwg.
npwd)
1 U/a Lhph 9phgnpjut X 0,8

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 25: Fudwu wnwplyw £ hwunpuwund «twwnwpl uuwjwnwl, wnwug wnihh,
CD»-h &binppbipnudp.

<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vwutulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Uwpwgpnipntu
1 U/ Lkyh 9phgnpyut X
Uwutwygh
Uwutwlhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignuws nbnbnp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ Lhh 9phgnpjut X 0,6

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 26: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwund «twwnwpl uujwnwl, wnwug wnihh,

DVD»-h &tinppbpnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutwlgh wiwnun hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnun
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnip|ntu
1 U/ Lkyh 9phgnpjut X
Uwultwlgh
Uwutuwlhgubiph wnwownpywé ghu
qpunbignws nbnkinp Uwutwygh wudwunwp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W2 Lbkyh Yphgnpyut X 0,6

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opliuph 34-pn
hnnjwé:

Quihwpwdhu  27: Gudwtu  wnwplw £ hwunhuwund  «UYpwwn, qpuubbyuwluihtn-h
abinppbipnudp.

<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwowpywsé ghu
qpunbignws nbnkp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/a Lkyh Yphgnpyuit X 2,5

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 28: Fudwu wnwplw b hwunhuwunw «@uwynpdwu tynypbp ($nd, kunp)»-h
dbinppbipnudp.

<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
</ Vuwutulgh wiidwnup wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwunjwu




hwdwwwunwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/ Lkyh 9phgnpyut X
Uwutwygh
Uwutwlhgubiph wnwownpywé ghu
qpwnbignws nbnknp Uwutwlygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/a Lbkyh Yphgnpyut X 25,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opbiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwihwpwdhu 29: Gudwu wnwplw £ hwunhuwunw «Rpwubpl Jpéhuny, 12 gnyu»-h
&tinppbipnup.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vwutulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Uwpwgpnipntu
1 U/ Lkyh 9phgnpyut X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutiwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ Lhh 9phgnpjut X 10,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwihwpwdhu 30: Fudwt wnwpyw £ hwiunhuwtund « Mwuwmpihu, wmnihny»-h dbnppbipnudp.
<pwybiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutiulgh witdwnup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnun
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjinbip Uwpwgpnip|ntu
1 U/ Lkyh 9phgnpjut X
Uwultwlgh
Uwutwyhgubiph wnwowpywd ghu
qpunbignws nbnknp Uwutwygh wudwunwp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitg UUZ, hwg,
npwd)
1 W/ Lhjh 9phgnpjut X 6,5

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhsy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwihwpwdhu 31: Fudwt wnwpyw b hwunhuwun «Gwnphlutubp»-h dkinppbipnudp.
<pwybpp <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwwnwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwowpywsé ghu
qpuintignuws wnbnbnp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, huwq.
npwd)
1 W2 Lbkyh Yphgnpyut X 2,5

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn

hnnjwé:

Qwipwpwdhu 32: Gudwu wnwplyw £ hwiunhuwund  «twf@nine  uyndubph  hwdwp,
unuudquépny»-h Gtinppbipnudp.

<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuniRjwl
<h Vuwutulgh wiwtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu




|1 | u/aubyh phgnpuwts | X |
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/a Lhkyh 9phgnpyut X 6,0
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 33: Fudwu wnwplw  hwunhuwunw «UnGqudubp, dEwnmwnjw»-h dGnppbpnup.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh wiwtindp hwdwwwuwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Ujwpwgpnipntu
1 U/a Lh Yphgnpjut X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpuinbignws wnbnbnp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ Lhkh 9phgnpjwt X 0,9
Cuwnpqwsd dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 34: Gudwu wnwplyw £ hwunhuwund «UnGqud, wyjwundwubk qjlupyny»-h
&binpplipnudp.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutiwlgh wiidwnidn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Uwpwgpnipntu
1 U/ Lkyh 9phgnpjut X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 W2 Lbkyh 9phgnpyut X 1,8
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opliuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 35: Fudwu wnwplw £ hwunhuwund «bnpwwmbwpbp, A 4 $npdwwnmp»-h
&binppbipnudp.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwowpywsé ghu
qpunbignws nbnknp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/a Lbyh Yphgnpyut X 5,0
Cunpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Funufubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Quihwpwdhu 36: Fudwu wnwplyw § hwunhuwund «NnfhdGpwjhtu pupuwlyuysmu dwwywybl,
Uk, 48U0uUx100d»-h dbinpplipnup.

<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vuwutulgh wiywtinudp hwdwwwunwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X




Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywé ghu
qrwntignws wbintinp Uwutwygh wudwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwiig UUZ, huig.
npwd)
1 U/a Lhkyh 9phgnpyut X 3,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opbiuph 34-pn

hnnjwé:

Qwihwpwdhu 37: Fudwu wnwpyw § hwunhuwund «MnjhdGpwght hupuwluysniu dwywyby,
dhoht, 19dudx36u»-h dtnppbipnudp.

<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vwutiulgh widwunup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uywpwgpnipntu
1 U/a Lh Yphgnpjut X
Uwutwlgh
Uwutwyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbgnws ibnkinp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ Lhjih 9phgnpjuit X 5,0
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwithwpwdhu 38: Fudwu wnwplw £ hwunhuwun «Uyng' GpYYynndwuh unutdués-h
Gbnppbipnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutiulgh witdwunudp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip uwpwgpnipntu
1 U/a Lhh Yphgnpjut X
Uwultwlgh
Uwutwlyhgubiph wnwowplwd ghu
qpunbgnws nbnkinp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/a Lkyh 9phgnpywi X 1,6
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 39: Fudwu wnwplw b hwunhuwund «Mtewnhu, hwuwpwy»-h tnppbipnuip.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutwlgh wiwnun hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownpywsé ghu
qpunbignws nbnknp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/a Lbyh Yphgnpyut X 1,5
Cuwnpqws dwutwyght npnatint Yhpwndwsd swihwuhs' «Funufubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:
Quwihwpwdhu 40: Sudwu wnwplyw £ hwunhuwunw «Uphsubip»-h dtinppbipnup.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vwutiwlgh wiidwnup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X
| Uwuuwihgubph |  Uwutwlgh wuqwunp | Cunpyws dwutwlhg | Uwutwlgh




qPwnbignwsd wbintipp wnwownlws ghu
(wnwug UUL, hwgq.
npwd)

1 W2 Lkyh Yphgnpyu X 1,0

Cunpwd dwutuwlght npnobine Yhpwndwd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 41: Fudwu wnwplw  hwunhuwunw «UhihYnt, thnpp»-h &dbnppbipnuip.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
< Vuwutulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Ujwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X
Uwutwygh
Uwutwlhgubiph wnwowpywé ghu
qpwnbignws inbnknp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ Lhh 9phgnpjut X 1,0

Cunpywd dwuuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Quihwpwdht 42: Fudwt wnwpyuw £ hwunhuwunw «UpthYnt, dké»-h dbnppbpnudp.

<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
< Vuwutiwlgh wiidwnidn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Uwpwgpnipntu
1 U/ Lkyh 9phgnpyut X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignws nbnbnp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, huwg,
npwd)
1 W2 Lbkyh Yphgnpyut X 2,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opliuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 43: Fudwu wnwplw § hwunhuwunw «Snw, 10 gnyu»-h dbnppbipnup.

Lpwytiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutiulgh widwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnun
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipiniu
1 u/Q Luwphly X
Enhwqupju
Uwutwygh
Uwuuwlhgubiph wnwownpywsé ghu
qpunbignws tnbnknp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
W/a Luwphly
! tnhwqupjwi X 0,4

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Quihwpwdhu 44: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwun «Qwywumnmwuh Cwupwwbnnipyjut npny,
0.75x1.5»-h Gnppbpnudp.

<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwueubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
<h Vuwutulgh wiywtinudp hwdwwwunwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 u/a Luwphy X
Gnhwqupju

| Uwutwlyhgubiph | Uwutwlgh wudwunwp |Dhmnqwédwuhwl{hg| Uwuuwygh




gqpwnbtigpwd wbntipp wnwownplwsd ghu
(wnwug UUL, hwgq.
npwd)
W/a Luwphly
1 Enhwqupjwt X 132
Cunpwd dwutuwlght npnobine Yhpwndwd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwipwpwdhu 45: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwund «Pwg pnnué dwdbph dwwnjwux»-h
Gbnppbipnudp.
<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubiphu nwufuwunijwl
<h Vwutiulgh widwunup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uywpwgpnipntu
1 uw/a Luwphy X
Enhwqupjui
Uwutwlgh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpunbgnws nbnkinp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitg UUZ, hwg,
npwd)
W/ Luwphy
! tnhwqupjw X 1,5
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu  46:  Qudwu  wnwplw F hwunhuwund  «UGenn-dhwynpnudubpp
wpdwuwgpnipjwu dwnjwx-h dknppbpnuip.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
< Vuwutiwlgh wiidwnidn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjinbip Uwpwgpnip|ntu
1 u/Q Luwphly X
GEnhwqupjui
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
W/ Luwphly
! tnhwqupjw X 6,0
Cunpwd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjuwé:
Qwipwpwdhu 47: Gudwu  wnwplw £ hwunhuwtund  «twuwpundubph  dwnywin-h
Gbinppbipnudp.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwwnwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 u/a Luwphy X
Enhwqupjuu
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywsd ghu
qpunbignws bk Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
W Luwphy
1 Enhwqupjwt X 198
Cunpywd dwuuwlght npnotiine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << optiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwipwpwdhu 48: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunwd

dwwnjwu»-h dknppbipnudp.

«Lwjuwlppwpwuh hwbwjudwu




<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vwutiwlgh wiidwnup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip uwpwgpnipntu
1 uw/a Luwphy X
Gnhwqupyui
Uwulwlgh
Uwutwlyhgubiph wnwownplws ghu
qpuintignws nbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
W/a Luwphly
! tnhwqupju X 24
npqwsd dwutw npnatint Yhpwnywd swihwuhy' «Qunt wuhu» o -
Cu & dwutwlghu b & uhy' «Funmfubiph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwipwpwdhu 49: Fudwu wnwplw £ hwunhuwund «Ujuwwmnnp wwydwuwgph &b»-h
Gbnppbipnudp.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vwutulgh wiyjwtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Uwpwgpnipntu
1 u/Q Luwphly X
Enhwqupjui
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwlgh wujwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
W/ Luwphly
! tnhwqupjw X 1,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhsy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn

hnnjuwé:

Qwihwpwdhtu 50: Fudwu wnwplw b hwunhuwund «Uwlbpnp éunnh htn wuwydwuwgphp

Gu»-h &binppbpnup.

Lpwytiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
<h Vwutiulgh witdwnup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnun
fuwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipiniu
1 uw/a Luwphy X
Enhwqupju
Uwultwlgh
Uwuuwlyhgubiph wnwownpywsé ghu
qpunbignws nbnknp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
W Luwphy
1 bnhwquipw X 22,5
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 51: Fudwt wnwpyw b hwunhuwunwd «Ugwlybpnh punipw »-h dbnppbpnudp.
2 pup punipwqpng
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vwutiwlgh witdwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtunn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 uw/Q Luwphy X
Gnhwqupju
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownplwd ghu
qpunbignws nbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)




W/a Luwphly

1 X 33,0
Enhwqupjuu
Cunpywd dwuuwlght npnotiine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << optiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 52: Fudwtu wnwpyw b hwiunhuwunwd «Qwjwuwnwghp 4-pn nuuwpwuh»-h
&binppbipnup.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
< Vuwutulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Ujwpwgpnipntu
1 uw/a Luwphy X
Enhwqupju
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwownplws ghu
qpwnbignws tntnkp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
W/ Luwphy
1 Enhwqupjwt § 126
Cunpywd dwuuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 53: Fudwu wnwplw  hwunhuwunw «Uwmhg dwwnjwu»-h dbnppbipnudp.
<pwybiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutiwlgh wwtnudp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Uwpwgpnipntu
1 u/Q Luwphly X
Enhwqupjui
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwowpywsé ghu
qpuintignwsd wnbnbnp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
W/ Luwphly
! tnhwqupjw X 1,0
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opliuph 34-pn
hnnjuwé:
Quihwpwdhu 54: Fudwu wnwplw k hwunhuwund «Gihg dwunjwux»-h dknppbipnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutwlgh wiwnun hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnun
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 uw/Q Luwphy X
Enhwqupju
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownpywsé ghu
qpuintignuws wnbnbnp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwq.
npwd)
W/a Luwphly
! Enhwqupjw X 1,0
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opliuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 55: Gudwtu wnwplyw bt hwunpuwund «bPpwjuiut wlynbph dwnywu h
dbinppbipnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vuwutulgh wiywtinudp hwidwwwwnwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/ Luwphy X




| | bnhwqupyut | | |

Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywé ghu
qpwnbignwd wbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnuitg UUZ, huwg,
nwd)
W/ Luwphly
! Gnhwqupjuu X 1,5

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwipwpwdhu 56: Gudwu wnwplw £ hwunhuwund  «Unwplujuywt  wywuwmwnubph
hwywpwéni»-h Gbnppbipnidp.

<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh wiwtindp hwdwwwunwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Ujwpwgpnipntu
1 u/Q Luwphly X
Gnhwqupjuu
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpwnbgnws inbnkp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
W/ Luwphly
1 bnhwquipju X 50,0

Cunpywd dwuuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Quithwpwdhu 57: Sudwu wnwpyw £ hwunhuwun «bhghljulus pwpunbkgr»-h dknppbipnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
<h Vwutiulgh witdwnup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnun
fuwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipiniu
1 uw/a Luwphy X
GEnhwqupjui
Uwultwlgh
Uwutwlyhgubiph wnwowplwd ghu
qpunbgnws nbnkinp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
W/ Luwphy
! tnhwqupjw X 5,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhsy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Quihwpwdhu  58: Fudwu  wnwplw £ hwiunhuwunw  «Swpwéwlwu  wwwlybpubp»-h
abinppbipnudp.

<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ Lhyh 9phgnpjut X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownpywsé ghu
qpunbignws nbnknp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/Q Lbkyh Yphgnpyu X 30,0

Cunpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Funfubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 59: Fudwu wnwplyw £ hwunhuwun «lhvwjwpe»-h dtnppbpnudp.

| <¢h | Uwutwygh wudwunwp | Zpwybiph | <puwgbph | Uuhwiwujw-




wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwunijwl
hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 «LULP SrbhN» UMC X
Uwulwlgh
Uwutwlhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 «LULh ShN» UNL X 49,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << optiuph 34-pn
hnnjwé:

Quihwpwdhu 60: Fudwt wnwpyw b hwunhuwunw «hvwnuhpubkp»-h dknppbipnudp.

<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vwutulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Ujwpwgpnipntu
1 U/ Lkyh 9phgnpyut X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ Lhh 9phgnpjut X 150,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yppwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Unyu hwytnwpwpnigjwt hbn uwydwsd pugnighs inbintiynigyniutbip utnwtwint hwdwp Yupnn
Gp nhdbi| «2C-N6NMNUY-UUUNAL-2024/1» Swdywgpny quwhwwnnn hwudtwdnnngyh pwpwunninup M.
Quppbywupl:

<bnwfunu' 093-74-48-26

ElGYywnpnuwhu thnun' gnumnerlusavan@mail.ru

Muwwyhpwwint' «Aupbugwywuh N 6 hhpduwlwu nypng» MNUY




